

В Курортном районе благоустроили детский сад №25

Разумовская Надежда Опубликовано 02 июля 2024, 17:27

Там появились новые площадки



Фото: телеграм-канал Александра Забайкина

В Курортном районе Петербурга в новом микрорайоне благоустроили и озеленили территорию детского сада №25. Здесь оборудовали новые тематические зоны: спортивную, игровую, обучающую. Об этом сообщил глава администрации Александр Забайкин.

Власти также поздравили с днём рождения руководителя учреждения Валентину Бабушкину, которая является лидером своей отрасли не только в районе, но и в Санкт-

Петербурге.

«В детском саду №25 она прошла путь от воспитателя до заведующей. Более 20 лет Валентина Ивановна руководит учреждением, которое сегодня располагается на двух площадках. Она награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, является почетным жителем Сестрорецка, отличником народного просвещения», — подчеркнул Забайкин.